

“全面建设更高质量更高水平小康滨州”影像报道④

城乡蝶变展新颜 美丽滨州入画来

滨州日报滨州网记者 田军 李默 田中岳 张丹

曾几何时，一提到农村，人们想到的就是破屋土墙，和让人无法忍受的脏乱差。这是大多数人对农村的固有印象，当然这也是几千年来，中国农村的大体面貌。不过今天，这页老黄历在滨州真正翻过去了。

驱车行驶在滨州乡村，道路四通八达，房舍井然有序，街道整洁干净，绿树行行成荫。健身广场上，是跳广场舞、健身操的村民们，洋溢着欢快的节奏。再看看那些近年来崛起的农村社区，已与城市小区没有两样。

近年来，我市加快城乡一体化建设，推进工业反哺农业、城市支持农村，实施了农村环境综合整治等一系列具体的深刻改变农村面貌的宏大工程。滨州人可玩的地方越来越多，在优美的环境中不由得陶冶了情操。全域旅游开发建设更是让滨州很多地方如诗画般的美好。



邹平县焦桥镇李套村，看得见的乡愁。



北海经济开发区昔日的盐碱荒滩，如今变成生态宜居之地。



滨州黄河两岸是沃野。



一年四季都能体验采摘的快乐。



弘扬传统文化的墙绘在乡村随处可见。



滨州经济技术开发区狮子刘片区经过旅游开发，完全变了模样。